

光滑、细嫩、水润、无褶皱的  
完美肌肤是每个女人的梦想，  
为了这个梦想女人们起早贪黑，  
费尽心思。近日，伴随着世界顶  
级护肤以及美妆品牌LA MER(海  
蓝之谜)、La Prairie、GIORGIO  
ARMANI的奢美亮相，银座商城冬  
日化妆节盛大启幕，完美的护肤  
体验，贴心的品牌服务，宠爱，  
就从这里开始。

# 肌肤 奢宠 触手可及



顶级品牌  
奢宠你的肌肤

## LA MER

LA MER (海蓝之谜) —— 传奇故事幻化出的神奇面霜

LA MER海蓝之谜的诞生源于一次意外。半个世纪前，美国航天局太空物理学家麦克斯·贺伯博士不幸遭遇化学性灼伤，但从此也开始了他对修复容颜的不懈探寻。最终，博士深受海洋力量的灵感启迪，经过6000多次的反复验证从具有深层滋养保湿能量的深海巨藻中萃炼出LA MER的灵魂成分、修复再生秘方——神奇活性精萃，并以此为核心酿制出LA MER海蓝之谜精华面霜(Crème de LA MER, 法语：来自海洋的面霜)，令肌肤如愿新生。

不仅如此，作为世界上唯一主要使用全手工制作并手工装罐的面霜，LA MER海蓝之谜精华面霜更是被不少爱用者誉为“一件精雕细琢的高级珠宝”。由于其产量极其有限，在世界各地都限量供应，而备受好莱坞明星及全球名媛的追捧，成为一生中必须拥有的奢华护肤臻品。



La Prairie —— 活细胞抗老的鼻祖

提起活细胞的驻颜功效，恐怕无人不知；而提到活细胞抗老的鼻祖，不得不提到瑞士顶级护肤品牌La Prairie莱珀妮。12月15日，这个来自瑞士的顶级品牌落户银座商场，为济南的爱美人士提供了一个高端护肤选择。

La Prairie莱珀妮令人自豪的历史可以追溯到1930年代。当时，著名外科医生保罗·尼汉教授在日内瓦湖畔开设了全球第一家抗衰老疗养中心——Clinique La Prairie，进行活细胞治疗。这一治疗可以有效延缓衰老，提高人们的生活质量，因此闻名前去的大多是全球最富有的人，包括皇室成员、政界要人和演艺巨星。时尚界大师，我们的“老佛爷”karl lagerfeld就曾坦言说，每天我必须涂抹La Prairie的产品才能安心出门。



阿玛尼彩妆 —— 低调、奢华与超越时光的优雅

承袭顶级、低调以及优雅时尚态度，阿玛尼彩妆一经推出，便获得世界名流巨星以及全球专业彩妆师的热烈拥戴。“彩妆绝对是时尚界不可或缺的部分。它跟优雅、美感和感官享受有着密不可分的关系，像时尚一样，是女性特质的展演，是可以简单上手并带着一种幻境般的触感。”这是乔治·阿玛尼(Giorgio Armani)为彩妆所下的定义。

阿玛尼彩妆作为一个在护肤、彩妆、香水领域都高居金字塔顶端的专业美容品牌，自2000年创立以来，在非常短的时间内，就凭借其低调、奢华与超越时光的优雅，成为了全球贵族名媛与超级巨星的挚爱。现在，阿玛尼彩妆全线产品已来到银座商城。



## 温暖体验 贴心服务

不仅有新品牌的入驻，强调体验与服务的本次冬季化妆节为所有爱美的姐妹们准备了各种别开生面的体验活动，美丽旅程就此开始。为此小编特意为大家探班，总结以下“不可错过”和“特别注意”，姐妹们一定要谨记喽！

### 不可错过

**A** 定制你的唯一。化妆节期间，姐妹们可以与商场预约一对一的专属护理咨询，预约成功后将由品牌顶级美容师、彩妆师为顾客进行一对一服务，为顾客解答护肤与彩妆的各种疑问，制定专属的护理计划！

### B

冬季化妆节期间部分一线化妆品满800返150元券，二线化妆品满80、85变100的优惠活动，逢周六周日还可享受会员10倍积分。你会发现幸福有时就是这么简单！



### C 特别注意

12月21日SK II品牌开幕，业内极具人气、业内极具人气的顶尖造型师、彩妆师达人阿治亲临现场进行达人秀活动。



一定要记得领取顾客“免费体验卡”。无需任何消费，凭产品体验卡到化妆品专柜体验试用产品并可获得品牌提供的体验试用礼一份。分享感受以及体验记录达到三次还有好礼等着大家。